

淄川公安安全警全力促进群众安全感满意度双提升 群众小事不轻视 小案快破解民忧



“群众利益无小事，我为群众办实事”，一直以来，淄博市公安局淄川分局坚持民意主导警务，深入践行“靠前一步、主动作为”警务理念，紧紧围绕打击防范和服务民生工作主业，在矛盾纠纷化解、民生小案侦防等方面下大气力，全警全力促进群众安全感满意度双提升。

矛盾纠纷无小事 民警调解化干戈

“太感谢你们了，要不是咱

们民警同志给处理这件事，我还真不知道最后怎么收场……”日前，在淄川公安分局杨寨派出所大院院内，市民刘女士给民警送来了一面锦旗，她拉着民警的手一再道谢。

原来，就在几天前，刘女士突然情绪激动地来到杨寨派出所寻求帮助，称自己家与同村张先生家关系一直不错，但因琐事发生了矛盾，刘女士踢倒了张先生的电动车，导致双方情绪愈发激动，险些发生肢体冲突。

当时，刘女士情绪几度失控，不停哭闹。民警不断安抚她，避免事态进一步扩大。通过询问张先生一方，民警得知，原来张先生借了刘女士两万元钱至今未归还，这成了矛盾的导火索。民警首先指出了双方存在的错误，随后进行调解，不断寻求突破口，耐心细致地做双方的

思想工作，让双方能够换位思考。

这边，民警告诫刘女士互不相让的争吵甚至打架并不是解决问题的方式，要通过正当的法律途径解决问题；那边，民警劝说张先生作为债务人应主动筹钱还钱，若一时无法归还，应提前向对方说明情况。经过民警一个小时的悉心劝导，双方表示相互谅解，张先生当场让家人筹集两万元钱归还给了刘女士。至此，一起邻里纠纷引发的矛盾顺利化解。

夜晚外出兜风 偷人门口盆栽

“这不前几天天气很闷热，我晚上闲着没事也睡不着，就开车出去兜风了……你们不知道

呀，晚上可凉快了……”嫌疑人田某说。办案民警当即打断说：“说正事！你除了凉快之外，没干点别的事啊？”嫌疑人田某说：“我还在几个超市门口搬了几盆花……”

这是近日淄川分局洪山派出所民警与犯罪嫌疑人田某的一段讯问对话。田某插科打诨遮遮掩掩，总想蒙混过关，殊不知办案民警早已掌握其大量的违法证据。

今年6月初，淄川区洪山镇一超市老板焦女士急匆匆地来到洪山派出所报警，称当天早上开门营业时发现超市门外的两盆盆栽被人偷了，虽不值钱但挺闹心。接到报警后，民警立即赶往现场进行调查。就在民警现场调查的同时，隔壁店铺老板李女士也反映自己家店门外的一盆盆栽不见了。经过

现场勘查，民警分析系同一嫌疑人为，遂将两起案件并案侦查。

因案发现场位于路边开放地带，没有遗留有价值的痕迹物证，民警将主要警力投入视频侦查中，最终确定了嫌疑人田某，并在临淄区一饭店将其抓获。经查，田某喜爱花木，趁夜晚无事驾车外出兜风，打起了超市门前两盆盆栽的主意。经过李女士店铺外时，又顺手从店铺外偷走了一盆盆栽。另外，田某还供述了自己在其他地点多次盗窃他人店铺外盆栽的违法犯罪行为。目前，田某因多次盗窃被依法采取刑事强制措施，被盗盆栽也被警方悉数追回归还失主。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 孙孟德

淄川公路事业服务中心 检查桥梁 安全度汛

6月21日起，淄川公路事业服务中心开始组织技术人员对所辖76座桥梁进行汛期检查。检查人员采用目测与仪器检查相结合的方式，逐座、逐项对桥面设施、上部结构、下部结构及排水设施的技术状况进行检查，确保汛期桥梁安全畅通。

通讯员 杜京聪 张双



淄川区行政审批服务局 “容缺受理” 让办事群众少跑腿

淄博6月24日讯 到淄川行政审批部门办理运输经营许可业务，材料却没带齐全，这可咋办？近日，淄博一运输公司的陈先生就遇到了这样的问题。没想到，工作人员检查相关材料后，按照“容缺受理”为其办理了审批业务，让陈先生少跑了腿。

近日，陈先生来到淄川区政务服务中心办理危险货物运输经营以外的道路货物运输经营许可业务。工作人员审核发现，陈先生提交的材料中，缺少车辆行驶证复印件和检测信息材料。为减少办事人跑腿次数，工作人员按照“容缺受理”相关规定，受理了陈先生的业务申请，并告知其相关材料在领取道路运输经营许可证时一并补齐即可。

为进一步深化“一次办好”改革，持续优化营商环境，近年来，淄川区行政审批服务局全面推行“容缺受理”服务，为办事企业、群众提供方便之门。“容缺受理”服务打破了“申请材料齐全且符合法定形式后再受理”的传统审批模式，将补正材料与受理审核由先后顺序改为并行推进处理，允许一边受理一边补充或修正材料，是“放管服”改革的进一步延伸。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 程德伟 王皓孙泽

淄博星辰供水公司开展党史学习教育 追寻红色记忆 传承红色精神



淄博6月24日讯 为弘扬爱国精神，传承红色文化，进一步推进党史学习教育走深走实，6月24日上午，淄博星辰供水有限公司组织党员90余人，到淄博煤矿博物馆党史学习教育中心开展党史学习教

育，组织党员上好“情景党课”，认真开展“主题党日”活动。

在讲解员的引领下，大家认真参观了展厅陈列的展板和图片等珍贵资料，详细了解淄博煤矿发展史，深入了解王尽美、邓恩铭等革命先辈在淄博领导建立党组织、开展工人运动，以及淄博党组织在艰难环境下发展壮大和领导革命斗争的光辉历程。全体党员现场重温入党誓词，接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。

通讯员 张萍 崔雪飞



参加活动的党员重温入党誓词。

省钱就是硬道理！

德银五金交电有限公司 服务热线：400-0533-848



到德银 买五金 省钱又省心

400-0533-848